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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

8 OKTOBER 2024 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;    

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

2 Kennismaking nieuwe medewerker  

Het college maakt kennis met de nieuwe adviseur bedrijfsvoering.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE  

3 Update stand van zaken begroting 

De concerncontroller neemt het college mee in de meest actuele stand van de financiën en 

de planning van de Begroting. Op voorstel van de communicatieadviseur wordt de tekst 

voor het voorwoord/de inleiding van de begroting vastgesteld. En het college kijkt vooruit 

naar de financiële opgave voor 2026 en verder en de effecten die dit al heeft op het 

Uitvoeringsprogramma 2025. De bestuursadviseur zal dit in de inleiding bij dit document 

verwerken. Volgende week volgt de eerste behandeling van de Begroting.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

4 Kennisgeving voornemend wijziging omgevingsplan bodemregels en hergebruik 

PFAS houdende grond en bagger Zuid-Holland Zuid - Voorstel Het college 

besluit om: 

• 1. Kennisgeving, voornemend om de bodemregels in omgevingsplan te wijzigen, te 

publiceren in het gemeenteblad in lijn met de voorschriften van artikel 16.29 

Omgevingswet. 
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• 2. Participatieplan voor bodemregels en hergebruik PFAS houdende grond en 

bagger Zuid-Holland Zuid vast te stellen en deze bij de kennisgeving voornemend 

om de bodemregels te voegen in lijn met artikel 10.2, lid 1, Omgevingsbesluit. 

• 3. De raadinformatiebrief goed te keuren en door te geleiden naar raad met  

het participatieplan als bijlage 

Het voorstel is besproken en is goedgekeurd onder voorwaarde dat een aantal zaken wordt 

aangescherpt voor de duidelijkheid. De belangrijkste aanvulling is de nadere duiding van de 

regionale samenwerking bij de PFAS regels aangezien dit een regionale kwestie is waarin 

samen wordt opgetrokken met buurgemeenten. De portefeuillehouder krijgt mandaat om 

deze aanvullingen goed te keuren en vervolgens kan de Raadsinformatiebrief uit.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

5 Benoeming nieuwe voorzitter Adviesraad Sociaal Domein Alblasserdam – Voorstel 

 

 • 1. Met ingang van 01 september 2024 dhr. C. K. te benoemen als voorzitter van de 
Adviesraad Sociaal Domein Alblasserdam voor de duur van 4 jaar. 

• 2. Betreffend lid per brief van bovenstaand besluit in kennis te stellen. 

Het college gaat akkoord met het voorstel en wenst de nieuwe voorzitter veel succes in 

deze rol.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

6 MT Besluitenlijst d.d. 23 en 30 september 2024  

Het college heeft met belangstelling de opzet van het MT met de drie pijlers van 

organisatieontwikkeling gelezen. Verkennend bespreekt het college de veranderingen in de 

taken en verantwoordelijkheden van de gemeente in het geheel van de overheid en de 

opgaven die dit met zich meebrengt op politiek, bestuurlijk en ambtelijk niveau. Op 

meerdere plekken opgaven met uitdagende financiële discussies met het Rijk. En ook de 

samenwerking in de regio Drechtsteden is de afgelopen 15 jaar veranderd. Dus goed om 

politiek-bestuurlijk het gesprek aan te gaan over veranderingen en ambities.  

7 Voorbereiding bezoek college Hendrik Ido Ambacht d.d. 15 oktober 2024  

Het college vindt het een goed programma dat zich richt op onderlinge verbinding en 

persoonlijke uitwisseling tussen de colleges. Het programma is in de tijd wat uitdagend, dit 

zal nog wat worden aangepast.  

8 Mededelingen 

De gemeentesecretaris meldt de opvolging van de afspraak rond vaste vergaderkamers 

voor de collegeleden. Na het herfstreces wordt dit geëffectueerd.  

Vaststellen besluitenlijst 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 1 oktober 2024  

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld met de toevoeging dat de techniekroute zich 

richt op Voortgezet Onderwijs.  
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Regionale ontwikkelingen 

11 Vooruitblik Smart Delta Drechtsteden d.d. 17 oktober 2024  

De stukken voor de vergadering van 17 oktober zijn nog niet bekend. Dit punt schuift door 

naar volgende week.  

Raadsaangelegenheden 

12 Terugblik Presidium d.d. 1 oktober 2024  

Het college neemt met belangstelling kennis van de besluitenlijst van het presidium en kijkt 

uit naar de uitnodiging voor de heisessie.  

13 Vooruitblik BIO d.d. 8 oktober 2024  

Wethouder Japenga licht toe dat hij de raad zal meenemen op de huidige stand van zaken, 

de uitvoeringsplannen en de goede samenwerking met partners. Vervolgens zal hij ophalen 

welke beeld er bij de raad leeft over Buurtkracht en de ambities in de toekomst.  

14 Vooruitblik Commissies vergadering d.d. 15 oktober 2024 

Het college kijkt kort vooruit naar de agenda's van de commissies.   

15 Schriftelijke vragen D66 over de kinderburgemeester 

Het college neemt kennis van deze vragen. Beantwoording is in voorbereiding met de 

burgemeester als portefeuillehouder.  

16 Raadsmemo Speelruimtebeleidsplan  

Het college neemt kennis van deze Raadsmemo en constateert dat er wat verschuiving is 

van een Raadsinformatiebrief (RIB) naar een Raadsmemo. De gemeentesecretaris zal er 

zorg voor dragen dat het juiste instrument gebruikt wordt. De raad wordt in principe 

geïnformeerd via een RIB en een Raadsmemo is slechts bestemd voor feitelijke informatie 

of informatie met een zo grote urgentie dat deze niet kan wachten tot de volgende 

collegevergadering.  

17 Raadsmemo Planning Grondstoffenplan  

Het college neemt kennis van de Raadsmemo.  

Rondvraag 

18 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd informeert het college over een gesprek dat zij heeft gehad met 

Stichting Wateratelier over het zichtbaar maken van de geschiedenis via het plaatsen van 

een oude foto en een QR code in de openbare ruimte. Wellicht te overwegen bij de viering 

van 750 jaar Alblasserwaard. Vervolgens meldt ze een gesprek met de initiatiefnemers van 

het Voedselbos en het polsen of zij een rol als ambassadeur voor duurzaamheid zouden 

willen vervullen. Die bereidheid is er zeker. Wethouder Japenga neemt dit in overweging.  
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Wethouder Japenga bericht het college over de informele Aandeelhoudersvergadering van 

OASEN. De nieuwe directeur wil vaker initiatief nemen om ontwikkelingen te delen. In dit 

geval betrof het ontwikkelingen op het gebied van waterbesparing, waterkwaliteit en 

waterhoeveelheid en in het bijzonder het vergroten van het bewustzijn bij inwoners over een 

duurzaam gebruik van water. Ook heeft hij een overleg gehad met de Stuurgroep 

Buurtkracht waar goede energie in zat en iedereen gericht was op samenwerking en het 

onderhouden van de onderlinge relaties. Afhechten is nu een belangrijk aspect (zie ook 

agendapunt 22). Tot slot meldt hij dat het beter gaat op de Ponykade. Via een app zijn er 

korte lijnen en twee keer per jaar is er een overleg. De motie vreemd van raadslid Van 

Krimpen is uitgevoerd. En tot slot wordt gestart met de Grote Beer / De Helling. Hierbij 

worden twee losse Verkeersregelinstallatie (VRI) vervangen door één systeem van 

Rijkswaterstaat (RWS). Helaas heeft de uitvoering aan de kant van RWS enige vertraging 

opgelopen dus zal na de inrichting worden uitgevoerd, verwachting is einde van dit jaar/ 

begin van het nieuwe jaar. 

Wethouder Pardo meldt dat hij aanwezig was bij het Maritiem Festival waar hij een 

presentatie heeft gekregen van Aqualiner/Damen over de uitdagende financiële situatie van 

de waterbus. De radenbijeenkomst met Molenlanden over Kinderdijk op 2 oktober was goed 

bezocht. Hierbij is een vraag gesteld over de uiterste datum van beschikbaarheid van het 

huidige transferium terrein. Wethouder De Gier gaat dit na bij de ontwikkelaar. Tot slot kijkt 

wethouder Pardo vooruit naar de BO MIRT waarover in november 2024 wordt besloten en 

welke o.a. de A15 maatregelen bevat.   

De burgemeester meldt dat komende zaterdag de Veteranendag is in een samenwerking 

met Sliedrecht en Papendrecht. Deze keer vindt de bijeenkomst plaats in Sliedrecht.  

INGEKOMEN STUKKEN 

21 Aangepaste Adhesieverklaring Buurtkracht  

Het college heeft grote waardering voor Buurtkracht en de samenwerking met partners. 

Afgesproken wordt dat deze Adhesieverklaring met een collegevoorstel terugkomt zodat het 

college een goede afweging kan maken over de inzet van uren en middelen.  

22 Brief colleges doorontwikkeling bestuurlijke samenwerking Drechtsteden ruimtelijk 

economisch domein 

Het college neemt kennis van de opmerkingen van het college van Papendrecht.  
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SLUITING 

23         Sluiting 

Er zijn geen nieuwe uitnodigingen, daarom ontbreekt dit agendapunt. Wethouder Japenga 

meldt dat hij de burgemeester zal vergezellen naar het VNG congres in november gelet op 

de onderwerpen. Met die afspraak sluit de voorzitter de vergadering.  

Vastgesteld in de vergadering van 15 oktober 2024  

                       

                                                     Burgemeester en wethouders voornoemd,  

                                                               

 

                                                                                                                         de burgemeester, 

 

 

                                                                     de secretaris,  

 


